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Ynpa*KHeHUA K YPORY
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YTO TaKkoe ao/A

Mama ucnekna HOBOrogHuu nupor M3 AByx Kopyken. OHa paspesana
NIMMOH Ha [Be paBHble 4YaCTU U Ha KaXAblM KOPXX BblgaBusia COK W3
MONIOBUHbI JIMMOHA.

[lonoBuHa — opHa BTOpas [ONS, 3anNMCbiBAeTCs Tak: —.
Korpa npuwnuv rocty, mMama paspesana nupor Ha 8 paBHbIXx 4YacTen —

Ha 8 ponen. Kaxxpas pons — opHa BOCbMas 4acTb BCEro nuvpora.

OAHa BOCbMasA A0J/14 3alMuCblBa€TCA TaK: l

8
Han uyeptou nuwetca 1, nop uyeptou

nuwertcas 8 — uyucno paBHbIX YacTeu, Ha

KOTOpble AEeNUNU  NUPOT.




Kakylo [of0 cocTaBnser 3akpalleHHasi YacTb Kpyra?
Kak 3anucatb 3ty gonio?

Kakylo #ono coctaBnseT 3akpalleHHas 4yacTb KaXKAoW W3 3Tux douryp?
Kak 3anucatb 3ty ponwo?

v 8Oy




HaxoxaeHue 4oAn yncaa

1) HayepTu 0Tpe30K A/IMHOM 10 CM.

2) Kak HalTK 1/5 4acTb 3TOro oTpe3Ka?’

PeweHue:

HYucno nog 4epTou NOKasbiBaeT, HA CKO/IbKO PaBHbIX
YacTeun HY»XHO pasge/imTb uesoe.

10:5=2

HY1cno Hag YepToM NOoKasbliBaeT, CKO/IbKO TaKUX YacTeun
B3A/IN.

2 01=2

PeweHue:

10:5 ¢1=2(cm)

3HA4MT 1/5 4aCTb OTpe3Ka €CTb OTPE30K A/IMHOM 2 CM.

—t—
2 CM
10 CM



HaxoxaeHue 4oAun yncaa

1) HauepTu oTpe3oK A/MHOM 12 cM. Haliam ¥4 YacTtb
3TOro Ope3Ka;1/ 4aCTb 3TOro OTpesKa.

2) Bblpasu B cm:

1/54M; 1/104M.

3) Bblpasu B cm:

AM; 1/10M; 1/100M.

4)B cagy 80 aepeBbeB. A6/10HM COCTaBAAOT 1/8 YacTb
Bcex aepeBbeB. CKO/bKO A6/10Hb B cagy?

5)A/1A Kayesiel oTpesanu 1/3 YacTb BEPEBKMU, A/IMHA
KOTOpou 18 M. CKO/IbKO M BEpPEBKM OoTpe3asin? CKO/IbKO
M BEPEBKMU OCTa/I0Ch?



CpaBHeHue goneun
1) Hanau:
¥4 4acTb Yncna 50;
1/7 YacTb Yncna 84;
Y4 4acTb YMcaa 100;
1/3 4acTb Yncaa 33.

2) YTto B6osbLLE:

1/5 OT 10 CM U/ ¥4 OT 20 CM;
1/12 0T 60 CM UAN 1[5 OT 35 CM;
1/3 OT 3 AM UM 1/10 OT 1 M.



HaxoxaeHue 4oAun yncaa
1) Pewmn 3agauy.

B napke 16 aTTpakuMOHOB. M3 HUX 74 4aCTb
HaXxoAMTCA NOA4 OTKPbITbIM HeboM. CKO/IbKO
ATTPAKUMOHOB B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX?

2) Pewun 3agauy.

[Ipn cTpoUTE/IbCTBE AOPOIrU 3a ABa AHA Y/10XKU/IU
36M KamMHA. B nepBbIi A€Hb Y/10XKWAK 1/3 HACTb BCErO
KaMHA. CKO/IbKO M KaMHA Y/10XW/11 BO BTOPOU AEeHb?



12cm

OTpesok panuvHow 12cm pasgenunu Ha 2 paBHble 4acTu. [nuvnHa
yacTM oTpe3ka paBHa 6 cm.
4 cm 4cm 4 cm

12cm

70T e OTpe30K pasfenunu Ha 3 paeHble yacTu. [lavHa % yacTu oTpe3ska

paBHa 4 cm. 6 cM > 4 cm, 3HauwMT, —;- > %
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n PaccmoTpu pUCYHOK M CpaBHM [ONM

3cm ‘ 3cm . 3cm
' 12EM

2cm . 2cm . 2cm 2cm
12cm




CpaBHeHue goneun

E PaccMOTpU PUCYHOK W CpaBHWU LONM:

E Ha3zoBu gonu B nopsgke BO3pacTaHWs:
F = 1 4 1 q

ﬁ) 8, 21 59 39 9
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HaxoxaeHue 4oAun yncaa
1
20TA=A:2 o1

3
50TB=B:5 3

Ynca0 nog 4epTor NoKasbiBaeT, HA CKO/IbKO PaBHbIX YacTel
HY>KHO pasgenTb Le/oe.
Y1C/10 Hag YepTOM NOKa3biBaeT, CKO/IbKO TaKUX YacTel B3A/AMN.



Otpe3ok AC paBeH 2cM W cocTaBnsert 3 4acTb oTpeska AB.

3HauuT, AavHa otpeska AB B 3 pasa 6osblie AAMHbI otpe3ka AC.
AB=2-3=06 (cm).




HaxoXaeHue ynucsa no go/se

E a) Haueptn otpesok, 3Has, uTo %

6) Haueptn fABa OTpeska M CpaBHM WX [OJIMHbI, 3HaS, 4TO % YyacTb

4acCTb €ero [AJiHbl paBHa 3 cm.

OfHOro oTpe3ka paBHa 4 cM, a % yacTb [pyroro oTpe3ka paBHa b5 cm.

B) Haueptu npsiMOyronbHWK, WMpUHa KOTOPOro 2 cM, 4To COCTaBnser

% 4aCTb €ro [AJiuHbl.

1
2 =A
Ae2 =Lenoe



HaxoXaeHue ynucsa no go/se

E Pebsata nucanu puktant. Korpa own Hanucanu 23 CNoBa, TO 3T0

COCTaBMNO % YacTb BCero AukTaHTa. CKOMbKO BCEro CnoB B AuKTaHTe?

PebaTa otpemonHTMpOBanM 4 napTbl, YT0 COCTaBMAO % 4acTb BCeX

napT, HyXpawowuxcs B pemonte. Ckonbko Bcero napt Hago 6bin0
OTPEMOHTMPOBaTb? CKOMbKO MapT 0CTanoCch OTPEMOHTMPORATH?



